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COLÉGIO DE LÍDERES

Conforme  inscrição,  a  palavra  com  o  Vereador  José  Rodrigues  da  Silva: inicia
desejando boa noite  a  todos,  Senhora Presidente,  eu vendo aqui  a  cobrança dos nobre
Vereadores, do Adenilson, do companheiro Sergio, a respeito de indicação, pra melhoria do
Município, e a questão mas em pauta, é limpeza da cidade, quebra-molas, e eu to aqui já
tem quatro mandatos, termina agora em dois mil e vinte e oito, talvez o pessoal público
percebe, que o Vereador José Rodrigues, faz pouca indicação, devido a gente saber e ter um
pouco de conhecimento, das leis, e do poder que a câmera Legislativa , nós Vereadores
temos, e nós Vereadores não só agora, mas nós mandato anteriores, a gente tem poder, pra
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aprova leis, do prefeito, mas também de fazer leis, e a nobre Vereadora ai, já estive com
você em Curitiba, Brasília, e nós sabe Vereadores, que nós tem como fazer emendas, pra
gente  tá  corrigindo,  esses  pequenos  detalhes  no  Município,  que  é  a  questão  de  fazer
quebra-molas,  e  muitas  vezes  também,  não  depende  só  do  executivo,  depende  de  nós
Vereadores, e assim como a candidata a Vereadora, se lançou a candidata à Presidência,
dessa casa, a gente não votou na vossa excelência, mas a gente está aqui unido, pro bem do
nosso Município, e tanto você sabe, quanto eu, os Vereadores mas velhos aqui sabe, que nós
Vereadores, tem como fazer uma lei, aqui a câmera, que se chama emenda impositiva, para
que a gente use o recurso, a sobra da câmera, do orçamento que é passado do município
pra gente, pra gente está fazendo esses pequenos reparos no Município, que é pra comprar
um ar condicionado, fazer um Quebra- mola, trocar uma lâmpada, e tantas vezes que a
gente andou, nesses cursos ai, a gente aprendeu, que nós podemos fazer isso, e deve fazer
 isso, pra aliviar um pouco o lado do executivo, e a gente não ficar só aprovando leis, que o
Prefeito manda pra essa casa, mas a gente também fazer leis, e cabe nós aqui Vereadores, a
gente fazer  essa lei,  então eu faço aqui  o  meu pedido,  para que todos nós Vereadores
concordam, converse com o jurídico aqui da casa, para que ele, faça esse projeto, para que
a gente vota, para que a gente usa esse recurso, todo ano a gente sabe, que devolve pro
Município, em torno de seiscentos, setecentos mil reais, e nós sabemos que pode usar desse
recurso ai, pra fazer obras no Município, em torno de três a seis por cento, a Vereadora
sabe disso, acho que o Vereador Sergio sabe, Junior aqui sabe, então vamos fazer essa lei,
pra  gente  fazer  os  reparos  no  Município,  pode  ser  uma  indicação  do  Vereador  José
Rodrigues um mês, outro mês pode ser do Junior, e dos demais Vereadores, pra fazer um
Quebra- mola, comprar um ar condicionado, porque três por cento, do orçamento que é
passado nessa casa, eu calculo que vai da em torno, seis, oito mil reais por mês, mas no ano
da, cinquenta, sessenta mil, quatro ano vai da, quase trezentos mil reais, que vai dá pra
fazer uns par de Quebra-molas, aqui no Município, e fazer mas alguns reparos, então eu
quero fazer aqui  um requerimento,  na próxima sessão,  e  contar com todos Vereadores,
contar com a boa vontade da nossa Presidente, para que a gente faça esse projeto, aqui
nessa casa, que a gente consiga, a gente tem voz, não ficar só pedindo pro Prefeito, mas a
gente também ter voz nessa casa, porque no meu ponto de vista, os Vereadores aqui não
tem voz nenhuma,  Quebra-  mola,  igual  o  Vereador  Di  falou ali,  o  Paulo,  da estrada da
peroba, foi feito o asfalto ali, tem dois anos, é uma estrada Municipal, poxa o Vereador pede
pra trocar uma lâmpada, prefeito não está nem ai, o secretário não está nem ai, o Vereador
pede pra fazer um Quebra- mola, até agora não foi feito, a limpeza da cidade muitas vezes,
está ai  a  desejar,  então cabe nós fazer lei,  nessa casa aqui,  cabe a mim Vereador José
Rodrigues, cabe todos nós vereadores, para que nós tenha força, não no final do ano, ficar
devolvendo setecentos, oitocentos mil reais pro Prefeito, deus sabe o que ele faz, com esse
dinheiro final de ano, a gente está aqui pra saber, dessa situação, mas vamos fazer esse
projeto, fazer esse pedido, que a gente está pedindo aqui hoje, para que nós faça essa lei,
nessa casa, para que nós Vereadores tenha uso, tenha poder de usar também esse dinheiro,
pra ta fazendo, esses pequenos reparos, aqui também nesse nosso Município, é só isso, meu
muito obrigado. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Pereira da Silva:  Eu
só gostaria de dizer também, que a gente tem um aplicativo, como se dizer, é que se chama
senha GOV, é uma senha, que é necessária que quase todos nós  tenhamos, muitas pessoas
tem certificado digital, mas noventa por cento das pessoas, precisa te essa senha GOV, e
quem  não  tem  faça,  essa  senha  GOV,  a  senha  é  um  pouco  chatinha  de  fazer,  mas  é
importante, lá você tem acesso, ao INSS, saber como que está sua situação, perante o INSS,
você tem acesso a receita federal, saber se você está obrigado, a fazer declaração, fazer se
você tem alguma pendência, com a receita federal, pra você olhar, tem pendência no seu
MEI, sua pessoa física, jurídica, faça a senha GOV, de preferência prata ou ouro, porque ela
tem três tipo, bronze, prata e ouro, a prata e ouro você entra, em todos esses que eu estou
falando,  sem contar,  muitas  outras  coisas,  que você pode assinar,  digitalmente,   com a
senha GOV, também, façam procurem em algum lugar, é uma senha um tanto, complicada
de  fazer,  você  tem que  ter  aplicativo,  do  banco  pra  poder  fazer,  porque  se  você  ficar
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tentando fazer ela, de leitura facial, você vai ficar um monte, de tempo, e não vai conseguir
fazer, então é importante, que a população, saiba, disso, procure algum local adequado,
faça  essa  senha  GOV,  você  vai  te  informação  de  tudo,  que  você  está  precisando,  sem
precisar de fazer um certificado digital, que tem um custo, mais ou menos, por  ano, pra
pessoa, então é importantíssimo, fazer essa senha GOV, gostaria também  de perguntar, a
nobre Presidenta, nós tinha uma empresa, contratada para a aquisição do terreno, esse
contrato foi dado baixa, ou continua, A Presidente Sueli responde, Vereador o Dr Renato já
vem amanhã,  pra  gente  da  andamento,  no  processo,  da  construção  da  câmera,  Sergio
Pereira  continua sua fala,  porque seria  de suma importância,  nobre Presidente,  que se
contratasse essa empresa, porque se nós fomos esperar, só a nossa equipe interna, que já
trabalha  bastante, vai ser difícil da sequência, então eu acho, a minha opinião, particular,
que seria importante, que contratasse a empresa, pra da serenidade, nós já estamos no mês
três,  vingando  o  mês  três,  e  é  preciso  que  se  de  uma serenidade,  nesse  processo,  de
construção  da  nossa  câmera,  então  seria,  minha  opinião,  importantíssimo  que  se
contratasse essa ou outra empresa, para que desse uma ajuda, nesse processo de licitação,
esse processo todo burocrático, que tem, pra se você construir, não é tão simples assim, era
só isso Senhora Presidente, muito obrigado. 

Comunicação Parlamentares

Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Vanildo Aparecido Albino: Senhora
Presidente,  nobres  colegas  Vereadores,  Eduardo,  Jhovana,  Lucas,  Dr  Renato  está  ali
também, queria só agradecer a presença de todos vocês,  a você que nós acompanhada
pelas redes sociais, nosso muito obrigado, continue acompanhando nosso trabalho, nosso
digo,  da  coletividade,  e  claro  deixa  ai  o  seu  comentário,  nas  lives,  deixa  o  seu
questionamento, a sua cobrança, pra nós enquanto Vereadores,  pra gente tentar,  correr
atrás, e melhorar cada dia mas, a nossa comunidade, e fica ai o nosso convite, pra você
participar, quinta-feira da confissão, a partir da dezenove horas, na igreja, na paróquia de
Santa Mônica, e também na segunda-feira dia trinta e um, participar da caminhada, até
Aparecida do Ivaí, e chegando lá nós teremos a Santa Missa, ta bom, abraço a todos vocês,
fiquem todos com Deus, e até a próxima se Deus quiser.  Conforme inscrição, a palavra
com o Vereador Sergio Pereira da Silva: Eu só gostaria de agradecer Eduardo, e a todos
que nós assistem pelas redes sociais, continue assistindo, essa casa de lei, para que você
possa vê, como agem, votam cada nobre Vereador dessa casa de lei, que todos tenham, uma
ótima e excelente noite, muito obrigado. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador
Adenilson Vieira Lopes: Só queria agradecer a presença do Eduardo aqui, que é olho no
olho, NE, Eduardo, era interessante, que a população de Santa Mônica, viesse a essa casa
aqui, essa casa aqui é a casa de vocês, moradores do nosso Município de Santa Mônica, tem
que  vim  aqui,  tem  que  cobrar,  temos  que  buscar  melhorias  pro  nosso  Município,  e  a
presença de vocês aqui, olho no olho, é de grande importância, quero deixar um recado
aqui também, a você ai, que é produtor rural, tem um calcário, que o Município, através do
Prefeito  Luan,  e  teve  uma  parceria  com,  me  desculpa  agora,  não  lembro,  qual  foi  o
Deputado,  que  encaminhou  esse  recurso  para  o  nosso  Município,  mas  está  disponível,
precisamos de você, que é produtor rural, que vai a EMATER, precisamos de uma análise de
solo sua, pra está sendo entregue, esse calcário, era o que eu tinha, boa noite a todos.

Correspondência Recebidas

Indicação 18/2025 - Autoria do Vereador Jaime Ruiz dos Santos,
Indica a construção de Garagem no Posto de Saúde de Santa Mônica.
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Indicação 19/2025 - Autoria do Vereador Jaime Ruiz dos Santos,
Indica a Construção de Asfalto em bloco Sextavado na Estrada do
Guarita, em Aparecida do Ivaí. 

Grande Expediante

Conforme  inscrição,  a  palavra  com o  Vereador  Vanildo  Aparecido  Albino: Inicia
desejando  boa  noite  a  todos,  a  quem se  faz  presente  e  acompanha  nas  redes  sociais,
Senhora Presidente, hoje em conversa com nosso secretario do pátio,  porque durante a
semana, já vários dias a gente está sendo procurado, a referente á limpeza dos passeios
públicos,  de  todo  perímetro  urbano,  e  também  rural,  hoje  em  conversa  com  ele,  fui
informado que assim que terminar,   os arrastões,  e a coletarem essas folhas que estão
levantando nos últimos dias, que dará início as limpezas, de sarjetas, meios fios, e também
me  comunicou,  que  está  sendo  realizado  o  Processo  Licitatório,  para  contratar  uma
empresa, pra poder fazer a limpeza dos tubos, bueiros entupidos, e demais situações, haja
visto a quantidade de dengue tem intensificado no nosso município, não só no nosso, mas
todos municípios da AMUMPAR, então eu queria deixar o meu agradecimento, ao secretário
do  pátio,  desejar  ali  os  parabéns,  pelo  trabalho,  tem  sido  feito,  embora  com  muita
dificuldade, necessita de efetivo e não tem, mas montou uma equipe, foi feito um arrastão
nas casas, esse arrastão já sutil um efeito positivo pra todos nós, esperamos que em breve,
se Deus quiser, que consigam fazer, a limpeza das sarjetas, é o que tem nos assustados nos
últimos dias, então senhor secretario, obrigado, a equipe administrativa, pelo empenho, em
contratas as empresas pra isso, fica ai o nosso agradecimento, e claro, se possível incluir,
 nas contratações, uma empresa pra fazer as podas de contenções das árvores nas ruas, vai
auxiliar também, no trabalho que a gente tem solicitado nessa casa, Senhora Presidente,
também entrei em contato, com o Sargento Antunes da Defesa Civil, aqui no noroeste do
Paraná, ele é de Paranavaí, pra ver com ele como estava a situação, inclusive do município
também, referente a Defesa Civil, fui informado por ele, que nos próximos dias, a previsões
de tempestades, pra nossa região, em meios as estiagens, parece até antagônico, se vai
estar com estiagem, como terá  tempestades, mas ele falou se possível, pra gente divulgar,
pros nossos Munícipes aí, pra ficarem atento, nas mensagens que a defesa Civil encaminha,
pra todas as pessoas, aqueles que fizeram os cadastros, pra receber, mas se possível que a
gente, evitar nos próximos dias,  quando o tempo formar rápido, se a gente pudesse, se
precaver, porque a possibilidade, de vendavais, chuva até de granizo, e trazer prejuízo, a
nossa comunidade, como já trousse, tanto ao nossos produtores rurais, quanto pra nossa
população, quando destelhou casas, furou Eternit e tantas outras situações, fica o nosso
aviso,  esse aviso é estendido pra Defesa Civil,  de Paranavaí,  e o Município tem vidado,
esforços pra que consiga, articular junto com a Defesa Civil, nesses momentos, se acontecer
alguma coisa, Deus queira que não aconteça, nossa comunidade não merece essas coisas,
mas não está nas nossas mãos, e se acontecer que o Município, tem envidar esforços, pra
junto a Defesa Civil, consegui auxilio, pra nossa comunidade, também Senhora Presidente,
é preciso eu estender, um comunicado aqui, está aberto o estágio, Processo Seletivo de
Estagio, no Município de Santa Mônica, o estágio é aquele momento, onde as pessoas, estão
cursando curso superior, ou técnicos, possam fazer uma prova e mediante as notas que
alcançarem, nas provas, auxiliarem o Município a desempenhar sua função, contribui para o
desenvolvimento  acadêmico,  contribui  para  o  desenvolvimento,  profissional  daquele
estagiário,  e  também  contribui  pra  sua  formação,  enquanto  parte  financeira,  porque
geralmente o estágio, é o primeiro emprego da pessoa, antes da sua formatura, antes de
estar habilitado para o mercado de trabalho, então está aberto o processo de estagio, muita
gente  já  está  fazendo,  as  inscrições,  e  eu  preciso  dizer  aqui,  que  existe  algumas
dificuldades, que o pessoal está tendo, mas que em contato hoje com o Cebrade, que é a
empresa  que  está  realizando,  o  processo  seletivo,  assim  também  com  RG,  do  nosso
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Município, com RH, ali com a figura do senhor Claudio, ele informou que as pessoas, que
estiverem  encontrando  dificuldade,  pra  colocar  o  número  da  CTPS,  que  é  Carteira  de
Trabalho Previdência Social, aqueles que tem a carteira de trabalho digital, que utilizem os
sete primeiros números do CPF, para o número da carteira de trabalho, e os últimos quatro
números, para a série de Carteira de Trabalho, e aqueles que encontram dificuldade em
conseguir o NIT, NIS, PIS e PASEP, a maioria que tem o cadastro único, é o número do NIS,
aqueles que não tem, não estão conseguindo, que utilizem uma sequência numérica, que é
pra conclusão das inscrições lá no Cebrade, então você que está tentando fazer inscrição, e
esses procedimentos tem dificultado, siga ai as orientações, que você vai conseguir, e caso
você não se lembre as orientações, pode mandar mensagem, no whatsApp pra mim, ou pro
Claudio  do  RH,  a  gente  vai  informa-  lós  novamente,  como fazer,  e  aproveita   Senhora
Presidente, que nós temos uma boa vista nas casas das pessoas, das nossas live, e da live
dessa casa de lei, e deixar o convite pra toda comunidade católica, que quinta-feira, a partir
das dezenove horas, aqui na paróquia, nós teremos  a movimentações dos padres, que vem
da Diocese de Paranavaí, para atender aqueles que tem vontade, de realizar a confissão, a
partir das dezenove horas, então ali na paróquia, nós teremos uma confissão, com vários
padres da Diocese de Paranavaí, você que quer deixar em dia, a sua confissão, entrar  no
período quaresmal, com a preparação um pouco melhor, e um pouco maior, se aproximar
mas de Deus, deixando de lado, os pesos da consciência, e aqueles pecadinhos que a gente
tem, é hora da gente passar lá e fazer a confissão, e também deixar o convite, a todos os
Vereadores, assim como a comunidade católica, e também não católica, que segunda-feira
dia trinta e um, nós teremos a caminhada, pra Aparecida do Ivaí, a partir das dezoito e
trinta, com abertura do ano Jubileu, é um ano santo declarado pelo Papa, e em figura disso,
nós estamos organizando, uma caminhada pra Aparecida do Ivaí, e todos estão convidados,
obrigado Senhora Presidente.

Conforme  inscrição,  a  palavra  com  o  Vereador  Adenilson  Vieira  Lopes: Inicia
desejando boa  noite  a  quem faz  presente  e  acompanham pelas  redes  sociais.  Não tem
nenhuma  indicação  hoje,  tenho  uns  comunicados,  a  fazer  a  nossa  comunidade,
preocupação, é foi construído uma obra na estrada da peroba, tão famosa, e o Prefeito está
de  parabéns,  por  essa  obra  que foi  feito,  só  que  os  moradores  ali  hoje,  estão  pedindo
segurança,  porque  segurança,  tem  bastante  gente  fazendo  caminhada,  está  precisando
olhar com atenção, pra não acontecer acidente, tem que colocar umas placas informativas,
com velocidade, adequada para aquela estrada, e vê até está construindo uns quebra-molas,
levo aqui minha fala, que leva ao conhecimento do executivo, pra ele dá uma analisada,
nessa situação, outra situação, é nós temos uma viagem agendada, pro mês que vem pra
Brasília, vamos fazer uma união, aqui nessa casa, é o momento, daqui um ano e pouco, tem
eleição pra Deputado, Governador pra dois Senador do Estado do Paraná, é o momento
dessa  casa  aqui,  se  unir,  discutir  umas ideias,  pra  essa  viagem que a  gente  for  lá  em
Brasília,  a  gente  pleitear,  algo  grande pro  nosso  município,  nosso  município  é  carente,
nosso município precisa hoje de coisas, pra servir a nossa população, exemplo, um clube de
convivência pra melhor idade, que não tem, tem pessoas ai que frequenta a melhor idade,
corre pra cima, pra baixo, a gente vê o empenho deles, e o município de Santa Mônica não
tem, merecem, são pessoas lutadoras, pessoas da nossa terra, da nossa cidade de Santa
Mônica, uma cidade querida, que precisa, então vamos fazer uma união nessa casa, todo
mundo junto, tem vários Deputados lá, tem o Tião Medeiros, Luiz Nishimori Moura, Zeca
Dirceu, tem os três senadores do Paraná, que está lá, já que vamos lá, vamos se reunir
nessa casa, fazer um projeto bem feito, um pedido bem feito, e vamos chegar no gabinete
do Deputado, ou no Gabinete do Senados, e vamos cobrar deles, vamos pedir que olhem
com  atenção,  pra  Santa  Mônica,  precisamos  de  um  lugar,  área  de  lazer,  pro  nosso
município, ter uma área disponível, para que, um Motocross, que precisamos, pra gente
buscar lá trás aqueles eventos, que tinha rodeio, que tinha e não tem mais, tem pessoas
aqui, que gosta daquela prova de tambor, no nosso município não tem, então se a gente se
unir, nessa casa,  ir lá junto com executivo, e fazer um projeto bem feito, e lá em Brasília,
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uma coisa que sempre falo em minha vida, o não eu já tenho em todo lugar que vou, e o não
a gente tem em todos os lugares que a gente vai, vamos se unir, a gente trabalhou aqui em
Santa Mônica, com Deputado Tião Medeiros, pedindo voto pra ele, vamos lá, tem aqui os
parceiros, José Rodrigues, Junior, que é do lado do Zeca Dirceu, vamos fazer um pedido,
chegar todo mundo no gabinete, do Zeca Dirceu, o que vier pra cá, não foi um Vereador que
foi pedir, foi o Município de Santa Mônica que pediu, tem mas coisa pra ser feita, em Santa
Mônica,  nosso município hoje não tem, um metro de esgoto sanitário,  então temos que
começar  a  fazer,  vamos  ter  que  levar  o  executivo  vê,  e  fazer  um  levantamento,
principalmente na Avenida nossa aqui, lá na Avenida Curitiba em A parecida di Ivaí, a gente
tem que começar,  o  prefeito  está  ai  quatro  anos,  depois  é  outro  prefeito,  e  assim,  um
começa  outro  dá  seguimento,  e  lá  na  frente  o  outro  termina,  é  moroso,  precisa  Santa
Mônica, então eu conto com vocês aqui, a gente tem uma viagem agendada, todos que estão
aqui, tem pensamento, ideias, e na casa aqui é interessante, você que ta ouvindo, pelas
redes sociais, todo mundo tem ideia, pensamento, um pensa de um jeito, e outro pensa de
outro, eu tenho certeza que o pensamento de todos aqui, é em prol do Município de Santa
Mônica, era o que eu tinha Senhora Presidente.

Conforme  inscrição,  a  palavra  com  o  Vereador  Sergio  Pereira  da  Silva:   Inicia
desejando boa noite a todos, Só gostaria de tecer alguns comentários, que foi cobrado por
algumas pessoas, no nosso Município, e já foi até falado aqui, com relação a limpeza das
ruas, tem rua aqui, e rua central da cidade, que faz, acho mas de mês, que não foi feita as
limpezas, o que tem de lixo, entulhos, nessas ruas nossas, infelizmente já foi falado, mas é
preciso que se faça semanalmente a limpeza, no mínimo, foi dado os avisos, anteriormente
que até dia dez, pra pôr os entulhos, lixos, e não coletam, e estamos tendo sorte que não
está tendo chuva, porque se tivesse chuva, já está tendo dengue, estaria um foco enorme de
dengue, no nosso Município, então eu peço ai ao chefe do pátio, do poder executivo, do
prefeito Municipal, que não deixa de fazer essas limpezas nas ruas, semanalmente, porque
se não como é que fica, não adianta nada, muitas vezes, a gente cobra, e tem que cobrar da
população, que depende da população também, pra que se cuide, das limpezas dos quintal,
e  você coloca lá  fora,  e  não é  varrido a  rua,  não coletam,  não fazem o dever  de casa
também, outra coisa que eu gostaria de falar, é com respeito, á alguns bueiros, que temos
no nosso Município, que não tem as tampas, já conversei com o chefe do pátio, está sendo
feito essas tampas, mas não está sendo colocado, e se começou a colocar agora, que seja
mais rápido, porque na rua Olavo Bilarque,que vai lá para o cemitério, tem duas tampa de
bueiro lá, que é um buraco enorme, se alguém cair, com o carro lá, vai quebrar e dar um
prejuízo enorme, e pra pessoa, e a pessoa vai entra ação contra o Município e vai ganhar,
outra coisa que foi pedido aqui, até eu falei, e outros Vereadores falou, com relação, a rua
Dezenove  de  Dezembro,  as  lombadas,  não  foram feitas,  não  ta  jogando  água  rua,  pra
diminuir a velocidade, e principalmente a poeira, que lá faz, quando passa um carro, tem
que se tomar alguma providência, e fazer pelo menos uma lombada, bem feita, baixinha,
sinalizar por placa, enfim é preciso fazer isso, porque se não, como que fica a população, a
gente fala, pede e não é feito, estamos aqui pra pedir, ajudar, naquilo tem as necessidades,
do nossos munícipes, dos nossos moradores, do nosso Município, as demandas eu sempre
falo aqui,  vão sempre existir,  se não é uma coisa é outra, foi  bem dito aqui pelo nobre
Vereador, o tanto de coisa que precisa fazer, e o tanto de coisa que já foram feitas, nunca vai
parar, sempre vai precisar fazer, alguma coisa mais para o povo, população, principalmente
aqueles mais necessitados, que mais precisa do poder público, então eu peço aqui, que se
faça uma lombada, na Dezenove de Dezembro, que sinalize bem, assim como já foi pedido
várias vezes, ai na estrada da Peroba, que se faça, quebra-molas ,  porque muitas gente
excede a velocidade mesmo, e ali ficou tão bom, que o povo corre, não tem jeito, sinaliza
bem, coloca um monte de placa, não é possível que o motorista não vai ver, então senhora
Presidente, que seja com urgência essas tampas com buracos, feita no município, uma outra
preocupação, que eu até fiz uma indicação aqui, é com respeito aos pneus, que estão lá no
barracão da vila rural, foi falado que até o final do mês, iria se tomar uma providência, com
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relação a isso, é eu estou aguardando, vai dá o final do mês, a semana que vem, espero
também que essa indicação, seja feita, pra evitar a dengue, no nosso Município, o tanto que
a gente cobra, o tanto que a gente fala aqui, o barracão da vila rural, está sendo colocado
um monte de pneus, da prefeitura, então tem que ter um local, adequado pra isso, ou de
outra maneira, só isso Senhora Presidente.

Conforme  inscrição,  a  palavra  com  o  Vereador  Jaime  Ruiz  dos  Santos,  Inicia
desejando boa noite a todos e quem acompanha pelas redes sociais, minha indicação, é
pedindo ao poder executivo Municipal,  a Construção  de Asfalto em bloco sextavado na
estrada do Guarita, ligação entre  A parecida do Ivaí a vila rural, vai beneficiar a todos
dessa  comunidade,  a  todos  da  comunidade  Guarita,  a  todos  Vileiros,  isso  é  de  grande
importância  Senhora  Presidente,  peço  Senhor  Prefeito,  que  olhe  com  carinho  essa
indicação, é o que eu tenho Senhora Presidente. 

Leitura Ata Sessão Anterior

Sob a presidência da Vereadora Sueli Ferreira da Silva Oliveira, foi solicitado a dispensa da
Leitura  da  ata  da  Sessão  anterior,  a  mesma  foi  encaminhada  com  antecedência  ao
vereadores, em discussão, APROVADA.

Ordem do Dia

Colocou-se em Primeira Discussão e Votação, os seguintes Projetos de Lei: 

Projeto de Lei 12/2025 – Dispõe sobre a autorização para o município
de Santa Mônica celebrar termo de cessão de uso gratuito com mitra
diocesana de Paranavaí para utilização e manutenção de praças
públicas e dá outras providências. 
 Projeto de Lei 13/2025 – Revoga a Lei nº 40 de 2008 e dispõe sobre
a equiparação da licença-maternidade para servidoras públicas
gestantes e adotantes, bem como sobre a concessão de licença-
paternidade em caso de óbito da mãe no âmbito do Município Santa
Mônica/PR. 

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos
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Lista de Presença da Ordem do Dia

Adenilson Vieira Lopes/PP

Jaime José Vieira Junior/PT

Jaime Ruiz dos Santos/PSD

José Rodrigues da Silva/PT

Maurino da Silva Barbosa/UNIÃO

Paulo Antônio Moreno/PSD

Sérgio Pereira da Silva/MDB

Sueli Ferreira da Silva Oliveira/UNIÃO

Vanildo Aparecido Albino/PP

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
12/2025
Turno: Final
Autor: Luan Gustavo Frazatto

Dispõe sobre a autorização para o
município  de  Santa  Mônica
celebrar  termo de  cessão  de  uso
gratuito  com  mitra  diocesana  de
Paranavaí  para  utilização  e
manutenção de praças públicas e
dá outras providências. 

Aprovado Por Unanimidade

2  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
13/2025
Turno: Final
Autor: Luan Gustavo Frazatto

Revoga  a  Lei  nº  40  de  2008  e
dispõe  sobre  a  equiparação  da
licença-maternidade  para
servidoras  públicas  gestantes  e
adotantes,  bem  como  sobre  a
concessão de licença paternidade
em  caso  de  óbito  da  mãe  no
âmbito  do  Município  Santa
Mônica/PR. 

Aprovado Por Unanimidade

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária nº 13 de 2025
Adenilson Vieira Lopes Sim
Jaime José Vieira Junior Sim
Jaime Ruiz dos Santos Sim
José Rodrigues da Silva Sim
Maurino da Silva Barbosa Sim
Paulo Antônio Moreno Sim
Sérgio Pereira da Silva Sim
Sueli Ferreira da Silva Oliveira Sim
Vanildo Aparecido Albino Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 12 de 2025
Adenilson Vieira Lopes Sim
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Matéria Votos

Jaime José Vieira Junior Sim
Jaime Ruiz dos Santos Sim
José Rodrigues da Silva Sim
Maurino da Silva Barbosa Sim
Paulo Antônio Moreno Sim
Sérgio Pereira da Silva Sim
Sueli Ferreira da Silva Oliveira Sim
Vanildo Aparecido Albino Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Considerações Finais
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